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                                             DO WYKONAWCÓW  

KONKURSU OFERT NA  UDZIELANIE  ŚWIADCZEŃ  ZDROWOTNYCH  

Z ZAKRESU TELERADIOLOGII 

polegających na wykonywaniu opisów badań diagnostyki obrazowej poprzez zdalne 

opisy badań tomografii komputerowej i rezonansu magnetycznego 

Nr postępowania konkursowego: 1/KO/2023 

 

Wojewódzkie  Centrum  Szpitalne  Kotliny  Jeleniogórskiej  z  siedzibą  przy ul. Ogińskiego 6,  

58-506 Jelenia Góra, jako Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania do konkursu ofert 

jak w tytule. Poniżej przesyłamy treść pytań wraz z odpowiedziami 

 

ZESTAW  NR 1  

Pytanie Nr 1  

Czy Zamawiający dopuszcza składanie ofert wariantowych? Np. bez badań CITO-CITO. 

Odpowiedź: Udzielający zamówienia odstępuje od badań CITO-CITO. 

 

Pytanie Nr 2  

Czy Zamawiający dopuści aby koszt integracji systemów Przyjmującego zamówienie  

z systemami Szpitala pojawił się w ofercie jako osobna pozycja i nie był rozbity / ukryty w 

cenie za badania? Pozwoli to uzyskać korzystniejszą cenę za badanie która to nie będzie 

dodatkowo obciążona cząstkowym kosztem integracji systemów. 

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na wydzielenie kosztów integracji 

systemów jako osobnej pozycji w formularzu ofertowym i pozostałych dokumentach 

SWKO. 

 

Pytanie Nr 3 

Czy Zamawiający zgodzi się aby koszty integracji systemów były zwrócone Przyjmującemu 

zamówienie na podstawie osobnej faktury płatnej do 90 dni po zakończeniu integracji? 

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na wydzielenie kosztów integracji 

systemów jako osobnej pozycji cenowej oraz na zwrócenie kosztów integracji systemów 

Przyjmującemu zamówienie na podstawie osobnej faktury płatnej do 90 dni po 

zakończeniu integracji.  

 

Pytanie Nr 4  

Ewentualnie czy Zamawiający weźmie na siebie integracje systemów ESKULAP z systemem 

teleradiologii? 

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie. 

Realizacja integracji systemów pozostaje po stronie Przyjmującego zamówienie.  

 

 

 

 



  

ZESTAW  NR 2  

Pytanie Nr 1  

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty tylko na część dotyczącą TK (bez MR)? Albo tylko 

na MR (bez badań TK)? 

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na złożenie ofert wariantowych.  

 

Pytanie Nr 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na opis badania TK w trybie planowym w czasie do 168 h? 

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na opis badania TK w trybie 

planowym w czasie do 168 godz.   

 

Pytanie Nr 3  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na opis badania TK w trybie pilnym w czasie do 72 h? 

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na opis badania TK w trybie 

pilnym w czasie do 72 h.  

 

Pytanie Nr 4  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na opis badania TK w trybie CITO CITO w czasie do 3 h? 

Odpowiedź: Vide: odpowiedź na Pytanie Nr 1 w Zestawie Nr 1. Udzielający zamówienia 

odstępuje od badań CITO-CITO.  

 

Pytanie Nr 5  

Czy Zamawiający planuje przesyłać do Wykonawcy celem opisu także badania TK 

onkologiczne lub porównawcze? Jeśli tak, to czy Zamawiający dołoży odpowiedni wiersz w 

tabeli w załączniku nr 1? Cena za opis takiego badania różni się od standardowego. 

Odpowiedź: Udzielający zamówienia planuje przesyłać do Przyjmującego zamówienie 

celem opisu badania TK onkologiczne lub porównawcze. W związku z udzielaną 

odpowiedzią Udzielający zamówienia dołoży odpowiedni wiersz w tabeli w Załączniku Nr 

1.  

 

Pytanie Nr 6  

 Czy Zamawiający planuje przesyłać do Wykonawcy celem opisu badania TK angio? Jeśli tak, 

to czy Zamawiający dołoży odpowiedni wiersz w tabeli w załączniku nr 1? Cena za opis takiego 

badania różni się od standardowego. 

Odpowiedź: Udzielający zamówienia planuje przesyłać do Przyjmującego zamówienie 

celem opisu badania TK angio. W związku z udzielaną odpowiedzią Udzielający 

zamówienia dołoży odpowiedni wiersz w tabeli w Załączniku Nr 1. 

 

W związku z udzielanymi odpowiedziami: 

a) w zakresie odpowiedzi na Pytanie Nr 5 oraz na Pytanie Nr 6, Udzielający 

Zamówienia doprecyzowuje tabelę szacunkowych liczb opisów badań w skali 

miesiąca, zawartą w SWKO w sposób następujący: 

 
L.p.  Nazwa świadczenia  Przewidywana liczba opisów w okresie obowiązywa-

nia umowy - miesięcznie  
1  TK głowy 445 

2  TK kręgosłupa (jeden odci-
nek) 

44 
 

3  TK innych części ciała – jedna 
okolica anatomiczna, np. jama 
brzuszna, klatka piersiowa, 

792 



  

miednica mniejsza, twarzo-
czaszka inne 

4  Kolonoskopia wirtualna 2 

5  Angio-TK tętnic kończyn 7 

6  Angio-TK aorty – jeden odci-
nek 

53 

7 Angio-TK tętnic szyjnych 7 

8 Angio-TK tętnic mózgowych 19 

9 Angio-TK tętnic klatki piersio-
wej 

37 

10 TK serca 12 

11 TK perfuzja mózgowa 3 

12 MR głowy 128 

13 MR kręgosłupa – jeden odci-
nek 

162 

14 MR całego kręgosłupa 81 

15 MR jamy brzusznej, miednicy 48 

16 MR innych części ciała – je-
den odcinek anatomiczny 

29 

17 MR serca 5 

18 Perfuzja, spektroskopia MR 3 

19 MR stawów 33 

20 MR piersi 10 

21 Angio-MR – jeden odcinek 
anatomiczny 

1 

  

b) Udzielający zamówienia dokonuje odpowiedniej modyfikacji Załącznika Nr 1 do 

SWKO – Formularz ofertowy oraz Załącznika Nr 4 do SWKO – Projekt umowy 

================================================================== 

Pozostałe zapisy utrzymują dotychczasowe brzmienie. Powyższe informacje stanowią 

integralną część warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących 

udział w w/w postępowaniu. 

 

Załączniki: 

 

Załącznik Nr 1 do SWKO – Formularz ofertowy  

Załącznik Nr 4 do SWKO – Projekt umowy 
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		2023-08-23T14:53:40+0200




